



习近平同党外人士座谈并共迎新春

强调以更加奋发有为的精神状态履职尽责,在凝心聚力服务大局上发挥更大作用

A02



为一线医护、困难群体送上新春大礼包 “海都年货”传递温暖

■海都记者 陈逸之 林宝珍 吴臻 毛朝青 文/图

“今天这么冷,你们的大礼包来得太及时太温暖了,非常感谢你们!”16日,福州仓山区的一个低保家庭接受“海都年货”大礼包时连声道谢。

在农历新年到来前,本报携手爱心企业碧桂园开展以“闽山碧水行 助农迎新年”为主题的海都年货节特别策划活动,通过购买或助卖农产品,为农户排忧解难,并为医务工作者、困难群体等送上200份本报与碧桂园共同准备的“海都年货”大礼包,让温暖在榕城蔓延。



在海都大厦,工作人员将“海都年货”大礼包装车配送



福医附一医院急诊的医护代表收到海都爱心大礼包

“每一份都是满满的爱”

13日,在小年到来前夕,本报为福建省立医院、福建医科大学附属协和医院、福建医科大学附属第一医院等医院急诊科、发热门诊和新冠病房等科室一线医护送上“海都年货”大礼包,向一线医护人员致以最诚挚的敬意。大礼包内有长汀河田鸡、古田沃柑、连江鲍鱼等精美年货。

医护人员的关注和关心。福医协和旗山院区全体员工祝所有读者和市民新年快乐,同时也提醒大家,春节期间勿忘做好个人防护和健康管理,当好自身健康“第一责任人”。

省立医院东街院区急诊科的医生接过记者递上的年货时,很是惊喜,说道:“这是社会大众对我们的理解与关爱,每一份都是满满的爱!”

医院对海都送大礼包非常重视,专门安排工会等负责人接收,随后送到急诊、发热门诊和新冠病房等科室。

“感谢海峡都市报和爱心企业送来大礼包。”福医协和旗山院区急诊科的林心说,也感谢大家对一线

在小年夜,福建医科大学附属第一医院组织食堂员工把海都年货加工成元气满满的美食佳肴,送到值班医护的手中。“不仅温暖了医护人员的胃,更温暖了大家的心。”一位医生表示。

本报也联合福州市民政局、仓山区民政局,为仓山区城乡低保对象、特困救助供养人员、孤寡老人、残疾人员,送上“海都年货”大礼包,传递温暖。

16日,海都记者随部门工作人员及碧桂园志愿者来到仓山区金洲社区,为这里的低保家庭送上“海都年货”大礼包。

“礼包内既有水果又有肉菜,看上去很美味。”陈先生为肢体二级残疾,平日需要轮椅辅助行动,出行不便。看到“海都年货”大礼包,他与妻子很开心,连声道谢,“谢谢你们的大礼包,我们的年夜饭丰富了很多”。

低保家庭的晏先生也对大礼包称赞不已。“外面天气冷,我和我八十岁的妈妈怕着凉生病,所以没怎么出门,也买不了年货。”晏先生说,有了“海都年货”大礼包,他们就不用再辛苦出门购买了。

“谢谢你们,这个春节我们有口福了!”家住金洲社区的陈女士握着志愿者的手,连连感谢。“今天天气这么冷,你们还辗转送东西过来,实在太暖心了,我真的很感动。”由于有残疾,家中有两个孩子,爱人在打临时工,陈女士一家生活存在困难。看着丰盛的大礼包,陈女士脸上露出笑容,“也祝大家过一个快乐平安的新年”。



爱心大礼包送到市民家里

“我们希望通过这次活动,帮助更多家庭过个幸福年。”碧桂园有关负责人李怡然表示,今年是个特别的新年,希望走入需要帮助的家庭,为他们送上年货的同

时也送上祝福。

“本次活动十分有意义。”福州市民政局副局长郭麟表示,“我们也呼吁更多的爱心企业关注需要帮助的家庭、人群,让更多人感受到温暖。”

扮靓榕城 开心过年

福州城区设12个“平价烟花”点;地铁4号线10站点周边道路修复春节前完成

A05